



「反黑2」陣容更加強勁，加入不少新角色，令人期待。

「Michael，係時候返嚟喇！」就是這一句說話，謝天華被召喚加盟網劇《反黑2》，引發一場與陳國坤及陳小春鬥智鬥勇、腥風血雨的大對決。天華和陳國坤今次結劇緣，二人預告角色人物與情節結構將會更玄妙，更多「估唔到」的劇情，引發觀眾更多懸念。陳國坤當社團話事人正邪難辨，謝天華則回流辣熨黑白兩道！採、攝：子棠



陳國坤與太太黃伊汶於劇中繼續演夫妻。

《反黑2》劇情意想不到 引發觀眾懸念

陳國坤正邪難辨 謝天華玩Party

陳國坤和陳小春主演的網劇《反黑》自2017年開播以來，全球各平台累計播放次數約50億，在內地平台達30億點擊，逾1億觀眾追看，深受歡迎。結局尾聲還埋下不少伏筆，原本演警察的陳國坤坐上社團話事人之位，飾演神爺的陳惠敏向電話中的神秘人說了一句：「Michael，係時候返嚟喇！」令人相當期待第二季面世。等足6年，《反黑2》終於開拍，神秘人Michael的身份亦揭曉，正是英文名Michael的謝天華，還加入陳山聰、陳敏之、陳滢、歐陽靖等生力軍，陣容較第一季更強大！

劇透故弄玄虛

飾演從外地回流的社團揸Fit人之子，天華笑言今次為他帶來了從影以來的第一次，就是從未演過從外地回港的角色。陳國坤指因為天華回流，立即辣熨黑白兩道，與他和陳小春不斷發生衝突，天華聞言招積說：「如果只係辣熨就好簡單，但點止咁簡單？正因為第二季加入好多新人物、發生好多事，令劇集有好多變數，而我亦會同好多人有瓜葛，總之有好多令人估唔到嘅劇情。」問到是否感情上的瓜葛？天華笑言：「當中有男有女，不過我同男人嘅瓜葛就只有純動作戲，唔會有愛情動作戲，哈哈！」

搞笑的是二人結劇緣之餘，劇透也很玄！問陳國坤是否真的變節，完全脫離警隊加入社團？他說：「上一季講作為警察

嘅我最初係扮『黑』，尾段就變『黑』，今次仲直踩入社團做話事人，究竟我係壞人、扮壞人？定係人在江湖身不由己？其實黑白兩道定義好難界定。」天華亦說：「好多事情都係一念之差，劇中好多角色都要面對一念之差，今次每一個角色都較為複雜，相信會令觀眾有更多懸念。」

原有班底壓力大

提到第一季成績驕人，新一季更耗資2億元製作費，會否有很大壓力？作為生力軍的天華說：「可能壓力下會做到更好，尤其係演員，遇到好同強勁嘅對手可以提升自己，呢種係屬於好嘅壓力。亦正因為有新角色加盟，先可以為原有班底帶來新衝擊。」陳國坤則說：「相對新加盟嘅成員，其實我哋原有班底更有壓力，因我哋已有既定形象，喺新一季要有變化，又唔能夠有大變化，所以好需要生力軍注入新元素。」

為了令角色氣場十足，天華表示會積極操Fit，以最佳狀態演出。一向有操練的陳國坤透露會投放更多時間揣摩角色，令角色更立體、更有穿透力，令劇集更有追看性。



陳國坤(左)與謝天華不肯透露於劇中是敵是友，只稱彼此角色都會有出人意表的舉動。

向香港無名英雄致敬

《反黑》第一輯大受歡迎，《反黑2》導演兼編審宋本中更加不容有失！早前他透露花了6年時間去寫第2輯劇本，單是資料相片已用了逾8萬張，劇情將會加入自1841年至1997年的大量真實新聞片段，讓《反黑2》由警匪片昇華為英國管治時期的華人血淚史，將香港獨特的歷史文化背景推廣海外，加深全球觀眾對香港歷史的認識，並向保衛香港的無名英雄及先烈致敬，總監製陳欣健亦對《反黑2》充滿信心。



陳小春(左)與謝天華再次合作，令人想起三人的經典電影《古惑仔》系列。



《反黑》第一輯叫好叫座，如今開拍續集，原班人馬出色演技應記一功。